



最低工资标准本月起正式上调

昨日从无锡市人社部门了解到,经过无锡市政府的审核后,已决定从本月起正式上调最低工资标准,无锡市区、江阴市、宜兴市均执行省月最低工资一类标准,由原来1320元/月调整为1480元/月。

无锡市人社局网站发布了《关于调整全省最低工资标准的通知》,除了最低工资外,无锡市区、江阴市、宜兴市均执行省小时最低工资一类标准,由原来11.5元/小时调整为13元/小时。企业支付给顶岗实习学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬按照小时计酬,并不得低于当地非全日制用工小时最低工资标准。

最低工资的标准不包括加班加点工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。劳动者所得月工资在剔除本通知第二条规定的项目和个人

按下限缴纳的住房公积金后,用人单位支付劳动者的月工资不得低于最低工资标准。

调整后的最低工资从本月起正式执行,无锡市人社局将会加强监督、监察,对故意压低劳动者工资,违反最低工资规定的,要依法严肃查处,确保最低工资标准严格执行。匡笠

“拇指西瓜”还有10天就上市

连皮吃不吐籽,每斤50元,9成已被抢先预订

你吃过拇指大小的西瓜吗?日前,无锡锡山区有一位叫作蒋健康的农民种植出了一种“拇指西瓜”。这种西瓜只有成年人的大拇指一般大,内瓤为青绿色,口感微甜。据蒋健康介绍,“拇指西瓜”是首次在无锡种植,它的种子来自荷兰。从目前他种植的“拇指西瓜”的成熟度来看,预计10天后就能正式上市。



成长中的拇指西瓜 唐奕 摄

吊在架上长的西瓜

昨天下午,现代快报记者在无锡市黄土塘农业发展有限公司的一处实验田里,见到了这种特别的西瓜。“拇指西瓜”的个头如樱桃番茄般大小,十分可爱。瓜上的花纹则和普通的西瓜一样,呈淡绿色。有趣的是,与普通西瓜在田地里打“地铺”不同,拇指西瓜是吊在空中的,瓜秧会沿着秧架攀爬。

“拇指西瓜的种子来自荷兰,是我儿子从网上代购的。”蒋健康介绍说,他自己种植西瓜已有20年了,在当地小有名气。儿子小蒋子承父业,大学念的是农学专业。因为今年的天气十分给力,现在拇指西瓜已有小拇指大小,预计再等10天左右,等这些小家伙长到大拇指大小的时候,就可以正式上市了,总数大约在3000个。

吃西瓜不吐西瓜皮

那么小的西瓜怎么吃呢?蒋健康介绍说,拇指西瓜不用切开,洗一洗就可以连皮一起吃,瓜籽也可以吃。随后他掰开一个拇指西瓜给记者看,只见和普通西瓜的红瓤黑籽不同,这种瓜的内瓤是青绿色的,瓜籽则是奶白色,比芝麻还要小,闻起来有一股清甜的香味。

据蒋健康介绍,拇指西瓜的种子相对比较贵,所以售价也不便宜,约在50元/斤。虽然价格不算便宜,但蒋健康坦言,拇指西瓜在无锡的销路比他想象中的好,虽然目前瓜还没有成熟,但9成以上已经被抢订。“一斤‘拇指西瓜’大概有60个,洗干净摆在果盘里看着既稀奇,吃起来又方便。”蒋健康表示,目前来订购拇指西瓜的客户既有黄土塘周边的村民买了尝鲜的,也有企业订购了打算当礼品送人。按照这样的市场销路来看,他明年很可能会大规模进行种植。唐奕

古砖窑上长满树 市民担心压塌“国保”

文保人员:一切都在掌控之中

“古砖窑上面长了很多大树,而且越长越粗壮了,真担心窑会被压塌。”位于南长区大窑路的窑群遗址今年刚升级为全国重点文物保护单位,不过日前,市民钱先生向快报反映,窑群中的少数砖窑上已经长满了粗壮的大树,这些砖窑存在被压塌的隐患,他希望相关部门能尽快采取保护措施。

徐振

无锡南门窑群遗址位于伯渎港古运河东岸,原有砖窑百余座,绵延1.5公里,现存42座,其中19座较为完整。该地建窑烧砖始于明初,并延续至上世纪50年代中期,今年5月3日,国家文物局网站公布了《第七批全国重点文物保护单位名单》,其中大窑路窑群遗址由无锡市级文保单位直接升至国家级重点文物保护单位。

昨天,记者来到南长区南水仙桥,桥下面有一片居民区,从南桥堍进入该居民区后不久,就可以看到一座砖窑。记者看到,这座窑四周的砖缝中长了不少树木,有的还能清楚地看到树根扎在砖缝中,窑的顶部更是被密密麻麻的树木所遮盖,其中一些树木的树干

看上去已经颇为粗壮了。

“窑里面都是空的,这么多树加起来有多大多重很难想象,如果再让这些树长下去,总有一天窑会被压塌的。现在残存的窑已经很少了,真不希望这样的古窑因保护不善而继续消失下去。”附近居民孙先生说。

昨天下午,记者联系到了市文广新局,负责文保的一名章姓工作人员表示:“窑上生长树木是比较正常的,我们会定期对它进行观察,如有问题,会立即对一些树木进行清理。窑上的树木不能一下子全部清理掉,那样反而会会对窑不利。我们一般观察周期是几年,每个窑也都有责任单位,如果有市民向我们直接反映,我们会尽快到现场查看。”

《进口奶粉齐涨价,最高涨幅超40%》后续

洋奶粉价格逐步调低

7月5日,现代快报曾报道了“洋奶粉”价格上涨的消息,然而昨日,记者从无锡市物价局了解到,经过反垄断调查后,目前无锡进口奶粉零售价格开始逐步降低,销售量有所减少,部分国产奶粉品牌也同步降价。

据了解,在国家发改委启动进口奶粉纵向反垄断调查之后,截至目前已有8家奶粉企业,其中包括:合生元、雅培、多美滋、贝因美、明治、富仕兰、惠氏以及美赞臣相继宣布降价。

无锡市物价局价格监测中心对无锡家乐福、天润发、欧尚、易初莲花等部分超市销

售的进口品牌奶粉,以及国产品牌奶粉市场零售终端价格和销售情况开展巡查,根据市场调查数据分析了奶粉市场总体情况。

7月3日至7月11日,该市部分进口奶粉品牌降价迹象已有所显现,降幅平均位于5%到15%之间,国产奶粉价格稳中有降。

国家发改委对奶粉企业涉嫌操纵价格的反垄断调查,已对进口奶粉的定价行为起到警示和制约作用,反垄断调查效果可谓立竿见影,部分奶粉企业选择主动降价,以此规避政策风险。但无锡市物价局预测,未来进口奶粉仍有涨价可能。匡笠

1000多平米 室内软体游乐场引入锡城

无锡苏宁广场打造儿童游乐王国



近年来,儿童商业市场发展迅猛,不论在百货商场还是购物中心,只要与儿童消费有关的业态,如服装、教育、娱乐等都占据相当大的比重。

近日有消息称,美国知名儿童主题游乐城——奇乐儿将于今年下半年正式进军无锡市场,在无锡苏宁广场三楼为锡城宝贝们精心打造一个1000多平米的全业态益智游乐空间。届时,奇乐儿儿童主题游乐城将成为无锡市区最大的室内软体儿童游乐场。

据介绍,以提供安全、健康、创新、乐趣、舒适、益智等立体化儿童游乐城为经营使命的奇乐儿,主要经营有超级迷宫、滑翔飞行、海洋球池(波波池)、时空隧道、独木桥、蹦蹦床、森林探宝、彩虹天梯、软件玩具、学步车、维奇球、“comfy”幼教、“DIY”手工坊、动感舞台、瑜伽积木、疯狂炮阵、沙池、蹦极等项目,将适合0-12岁各个发育阶段的婴幼儿童学习、娱乐。

比如“奇乐儿”超级迷宫可以通过游戏互动,加强孩子们的肢体动感能力及感官思维能力的训练,提高孩子们的团结、友爱、互助的观念。滑翔飞行可以刺激儿童的前庭大脑发育。彩虹天梯可以训练四肢肌肉平衡及视觉协调能力。维奇球则是利用声、光、力等科技成分的新一代儿童健身、娱乐项目,充分锻炼儿童手、眼的协调能力及动作稳定性,培养儿童的团队精神。总之,奇乐儿各个项目都旨在培养儿童对新鲜事物的认知能力及挑战精神,为日后与环境、学习、生活的

互动奠定基础。

记者了解到,无锡苏宁广场是提供吃、喝、玩、乐、购,一站式的购物中心,非常注重儿童类产品在购物中心的业态搭配。除了牵手美国奇乐儿之外,无锡苏宁广场引进多家国内外知名的母婴用品类及儿童早教类品牌,涵盖了0至15岁儿童成长所需的服饰用品、玩具、食品、教育、摄影、娱乐等。据了解,从穿的服装、喝的奶粉、睡的床、坐的车,到玩的儿童乐园、理发、摄影,到教育、培训等,把一切与孩子相关的产品业态全面地组合起来。

对此,业内人士表示,如今孩子的成长越发受到关注,儿童产品的消费能力越来越强,特别是互动体验类产品,行业前景非常广阔。对于购物中心来说,通过儿童本身可以带动父母的消费,如何更好地适应现代家庭“1+2+4”的家庭模式,或将成为各购物中心谋求发展的重点。范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微博

立刻关注我,开业精彩活动不停放送!